

# 英足總任命新主席 加歷查或進教練組

據英國傳媒報道，利物浦後衛加歷查已獲邀加入英格蘭國足教練組，他還有望執起英格蘭小國腳的教鞭。英足總視經驗豐富的他為英足未來主帥的理想人選，為英格蘭建立第二梯隊。

英足總足球發展總監布魯金說：「明年我們可能會讓一位年輕人進入英足教練組，建設整

個英格蘭梯隊，讓他嘗試國家隊主帥需要做的所有工作。」據悉，除了加歷查外，足總考慮的人選還有舒拿、修夫基和列納等前英足名將。

## 前曼城主席上任

同時，前曼城主席伯恩斯坦昨正式獲英足總

任命為新主席，現年67歲的伯恩斯坦擔任過曼城主席5年，任內曼城成功重返頂級聯賽，並落實了新主場的興建。會計師出身的他2003年成為溫布萊球場總監，並在2008年升任為球場主席。今年5月，英足總前主席特里曼因被揭指控西班牙與俄羅斯預謀賄賂世界盃球證，在輿論壓力下宣布辭職。



加歷查被視為未來英足帥位的接班人。 法新社



伯恩斯坦

# 卡塔爾王室有望圓英超班主夢 董事：加拉沙將賣紅魔



英倫速報

## 巴洛迪利：只有美斯比我強

英超曼城的意大利前鋒巴洛迪利擊敗阿仙奴神童韋舒亞和馬德里體育會門將迪亞亞，當選本年度「歐洲金童獎」。該獎由意大利《都靈體育報》從2003年起主辦，每年由30多位歐洲足球記者選出最佳年輕球員。巴洛迪利豪言，只有美斯略比他強，還強調遲早有一天會投AC米蘭。

## 阿仙奴物色新星

據《越位》網站透露，英超阿仙奴隊雲加有意羅致荷蘭阿積士的23歲孖寶：烏拉圭前鋒蘇亞雷斯與比利時中堅維頓漢，轉會費料共3500萬英鎊。另據《Goal》網站的消息指，阿仙奴和利物浦都在考慮引進英甲修咸頓的17歲英格蘭少年隊國腳中場阿歷士張伯倫。



## 當路雲不會借返愛華頓

去年冬季外借愛華頓一度有出色表現的美國洛杉磯銀河球星當路雲表示，自己希望好好休息以備戰新球季，故不會再外借返回該支英超球隊。

## 史篤城買斷雲納

據《每日郵報》稱，暫別英超第13位的史篤城已經接近用260萬英鎊的價格，永久性買斷邊路飛翼雲納。



卡塔爾王室擬入主曼聯。 法新社



加拉沙家族令紅魔出現高負債。 美聯社

加拉沙

加拉沙家族5年前收購曼聯(紅魔)，不過卻連累這間英超班霸球會債台高築，球迷都希望趕走美國人。據英國《太陽報》報道，曼聯一位與加拉沙關係密切的董事會成員近日承認，加拉沙家族正在考慮最佳出售時機，準備賣盤，假如報道屬實，這會是曼聯官方首次確認，加拉沙家族正準備尋找買家，將曼聯出售。

## 擬出180億天價收購

這對卡塔爾王室來說可謂是個天大的好消息，英國《每日鏡報》近日曾報道，卡塔爾王室「Holdings」集團的主席阿爾塔尼，希望能用15億英鎊的天價(約180億港元)收購曼聯，這比加拉沙5年前收購紅魔的7.9億英鎊，足足多出近一倍，面對

吸引的出價，加拉沙家族或將難以拒絕。擁有卡塔爾王室背景的「Holdings」集團，總資產估計有400億英鎊。

卡塔爾基金會本月才以1.25億英鎊的破紀錄天價奪得西甲巴塞羅那的球衣胸前贊助權，「現在，卡塔爾獲得了2022年世界盃的主辦權，整個國家都想擴大他們在全球範圍內足球領域的影響力。」該名知情人說。

紅魔球迷都想踢走加拉沙，事實上，連累英超另一傳統勁旅利物浦負債累累的美國人基列特與希克斯，今年也被逼將球會轉售給美職棒球隊波士頓紅襪的富豪班主約翰亨利。

綜合外電報道

# 國米料炒賓帥 先解決賠償

近日有關意甲國際米蘭主帥賓尼迪斯已被解僱的消息甚囂塵上，國米主席莫拉提昨日闢謠稱，賓帥「這一刻」依然是球隊的主帥。國米今季在賓帥麾下只能暫列意甲聯賽第7位，上周末帶隊奪得世冠盃後，賓帥大發牢騷，說聯賽成績不佳是由於球會在轉會市場上未有給他足夠的支持，而且球員也不聽他指揮。

## 暫未接觸李安納度

上述言論開罪了莫拉提，傳聞指他已決定解僱賓帥，但800萬歐元(約8000萬港元)的賠償金卻令莫拉提多了一番考慮。有報道指，莫拉提要求賓帥減少賠償額，但後者當然不會讓步，甚至已隨時準備好將事件訴諸法庭。

對於有傳欲聘死對頭AC米蘭的前主帥李安納度執教，莫拉提澄清，球會沒有跟其他教練接觸過，「直到局勢明朗前也不會和他們接觸。」



賓尼迪斯(右)職難免令莫拉提失望。 美聯社



亨利(上)與安歷卡都已退出法國隊。 路透社

## 安歷卡否認拒捐獎金

綜合新華社消息，剛剛平靜了一段時間的法國足球21日再度成為輿論焦點。當天，媒體援引足總消息人士的話說，亨利與安歷卡仍未放棄世界盃獎金，不過據最新消息，兩人捐獎金一事已正式獲得圓滿解決。上月中旬，法足總主席迪紹蘇瓦宣佈，國家隊球員同意放棄所有獎金，將其捐給業餘足球機構。

## 兩人已同意放棄

迪紹蘇瓦承認，上述兩名已退出法國隊的球員確實還未在協議書上簽字，不過隨後他續說：「我知道，亨利完全同意放棄獎金；至於安歷卡，如果他想解釋，我會打電話給他，是否放棄獎金視乎良心。」

安歷卡立即回應稱，法足總從未與自己聯絡，炮轟足總說，「我想放棄獎金，但現在改變了主意，我決定自己支配這筆獎金，將之平分三份，分別捐給業餘足球、一家為青年服務的協會以及一項社會公益事業。」不過據法新社報道，安歷卡最終亦已「息怒」，同意讓法足總捐出獎金。

今夏世界盃小組賽，法足以1和2負劣績慘遭淘汰，還曝出球員罵罵教練以及集體罷訓的醜聞，其後安歷卡被逐出隊。

## 足壇雜錦

### 為世盃申辦結果辯護 白禮達：應學懂落敗

英國廣播公司揭有國際足聯執委會涉貪污，英格蘭幾天後就宣告申辦世界盃失敗，引起英國傳媒的不滿。國際足聯主席白禮達希望落敗方應表現得更有風度，「或許有些人忘記了在足球世界，除要學懂勝利外，也需學懂如何落敗。」他又為由俄羅斯與卡塔爾分別奪得2018及22年世盃主辦權辯護，指賽事到了未舉辦過世盃的地區舉行實屬美事。

### 洛賓1月重返賽場

養傷4個月的荷蘭翼鋒洛賓，將於歇冬後的明年1月15日重返賽場，代表拜仁慕尼黑出戰禾夫斯堡。



本港時間周三凌晨的德國盃第3圈賽事，史浩克04憑法芬(左)建功，作客勝1:0淘汰乙組的奧格斯堡，取得5連勝，出線8強。 路透社



愛好紋身的英格蘭球星碧咸日前在facebook公開了自己紋身的相片，今次紋身時間更長達6小時。 網上圖片

# 畢爾包鐵桶陣守和巴塞



巴塞中堅碧基(中)射門不入。 美聯社

新華社馬德里21日體育專電 西班牙盃21日進行了幾場16強首回合較量，作客的畢爾包在中場佈置6名球員下，與西甲豪門巴塞羅那打起防守戰，最終憑藉鐵桶戰術悶和對手0:0。

## 2010年已威震足壇

開賽不久，畢爾包鋒線洛迪肌肉拉傷被迫退下火線，畢爾隨後佈置了10名球員退守半場。巴塞上半場僅有恩尼斯達的幾腳射門，但均被門將化解。下半場，巴塞換入美斯與韋拿加強進攻，但均無成果。第79分鐘，韋拿一腳射門斜出，美斯兩分鐘後的射門也被門將破壞。巴塞前鋒柏度洛迪古斯賽後說：「沒能獲勝真的讓我們汗顏，他們防守很好，很難找到傳送的空隙，我們的射門也不夠準。」面對主場不勝，巴塞主帥哥迪奧拿說：「我們必須為下次作客對畢爾包做好準備，我不知道下仗他們會做什麼。」明年才佈置了10名球員退守半場。巴塞上半場僅有恩尼斯達的幾腳射門，但均被門將化解。下半場，巴塞換入美斯與韋拿加強進攻，但均無成果。第79分鐘，韋拿一